

Výstava Region Press Foto 2024



PŘEDSEDA vysočinského syndikátu novinářů Jaroslav Paclík s panely se snímky Jihlavských novin. **Foto: archiv JL**

Také měsíčník Jihlavské noviny se prezentoval na 12. ročníku fotografické výstavy Region Press Foto 2024. Výstava se konala počátkem roku v prostorách krajského úřadu. Uspořádal ji Syndikát novinářů Vysočina. Nyní snímky poputují do dalších

měst Vysočiny, například do Jaroměřic nad Rokytnou. Fotografie na výstavu zaslalo čtrnáct redakcí. Mezi nimi i Jihlavské noviny, které vydává Parola, vydávající i další měsíčníky, Žďárské noviny, Třebíčské noviny a Jihlavské listy.

Výstavy fotografií z vysočinských médií patří v našem kraji každoročně k těm nejpestřejším. Cílem je prezentovat co nejvyšší počet redakcí a jejich fotografií.

Snímky byly doplněny i stručnými vizitkami jednotlivých novin, časopisů, obecních či městských zpravodajů a webových portálů, které se do výstavy zapojily.

„Plní svou důležitou roli – přináší aktuální zprávy pro obyvatele a fungují i jako nejlepší možný archiv dění v tom kterém měsíci či roce,“ zmínil předseda Syndikátu novinářů Vysočina Jaroslav Paclík.

„Fotografie spoluutváří stránky novin a časopisů, a často jsou to přímo ony, které zaujmou čtenáře především si obsah článku. Snímky mají nejen estetickou, ale i vypovídající hodnotu.“

Jsou krásné, ošklivé, dokumentární, dobové..., zachycují okamžik, který zachovají navždy. Tato výstava vám předkládá některé z nich,“ doplnil člen rady vysočinského syndikátu Petr Klukan. **-tz-**

Mährischer Grenzbote s díky



ských listů je mimo jiné jihlavský primátor Petr Ryška nořící se do studené vody.

Noviny otiskly také další snímek z JL, na němž jsou Martin Kos a Sylva Pospíchalová, autoři velmi zdařilých tří svazků knih *Jihlava včera a dnes*.

Ty obdržel i Jörg Gerspach, předseda spolku, který za ně oběma autorům v novinách poděkoval:

„Jméno spolku *Gemeinschaft Iglauer Sprachinsel e. V.*, ale i osobně, bych vám chtěl velmi poděkovat za tři nádherné ilustrované knihy, které jsou svědectvím naší společné historie. Velmi mě potěšilo, že jsem je obdržel, zejména s krásným věnováním.“

Knížky vyšly ve žďárském nakladatelství Tváře,

které se těmito tématy zabývá.

Noviny popisují i dobovou městskou dopravu a mimo jiné otiskují unikátní pohlednici z archivu Jaroslava Okáče z dolní části dnešního Masarykova náměstí a tehdejší zastávkou tramvaje. **-pk-**

Poslední, březnové číslo německých novin *Mährischer Grenzbote* vydávaných spolkem jihlavského jazykového ostrova, obsahuje jako vždy i řadu článků o Jihlavě. Kromě historie výstavby bytových domů místo Žižkových kasáren či akcí na jihlavském náměstí tentokrát obsahují i připomínku letošního Novoročního plavání v řece Jihlavě. Na snímku z Jihlav-



20.3.2025 JIHLAVA
PŘEDPRODEJ: JIHLAVA, CK Tipatour, Masarykovo náměstí 9 a dále on-line na: www.ticketportal.cz



www.dko.cz | 604 293 037

f DKO Jihlava **ig** dkojihlava

18.3.2025 / 19:00

VĚRA MARTINOVÁ Jubilejní koncert

Věra Martinová je výraznou osobností naší hudební scény, kterou jistě není třeba dlouze představovat. Byť je často nazývána „první dámou české country“, sama se cítí být především muzikantkou tělem a duší, která je otevřena všem hudebním inspiracím a vlivům a chce překvapovat pěknými písničkami s kvalitními texty.



22.3.2025 / 13:00

FESTIVAL VÍNA Vinařská přehlídka

Vinařská přehlídka především českých a moravských vinařů. Vystavovatelé nabízí nejen degustační vzorky, ale i možnost zakoupení kvalitních vín přímo od vinařů. Atmosféru doplňuje kulturní program včetně řízených degustací. K poslechu hrají III. Třetina a cimbálová muzika Tekuté noty.



23.3.2025 / 18:00

SPOLEČNÝ OKAMŽIK Oči, Gaudium, Nart Dance

Během večera zazní autorské písně jihlavské pop-rockové kapely OČI ve speciálních aranžích, obohacené dětským pěveckým sborem GAUDIUM, v čele se sbormistrem Pavlem Salákem. Atmosféru podpoří scénický tanec mistrů ČR z taneční školy NART DANCE, v čele s Barbarou Schrekovou.



Tři Jihlaváci vystavují

Hned tři jihlavští fotografové vystavují na Vysočině.

Karel Slimáček ve Smrčné. Jeho výstava nese název *Krajiny mého srdce*. K vidění je v době otevření obecního úřadu.

Pavel Bezděčka a Petr Klukan vystavují v knihovně ve Žďáře nad Sázavou, a to až do 31. března. Jejich výstava se jmenuje *Obrázky z cest*. **-red-**